

夜幕中我走进了哈尔滨,为的是感受“东方莫斯科”特有的韵味与时尚,追踪《夜幕下的哈尔滨》那惊心动魄又充满悬念的激情故事……

风情浪漫哈尔滨

□徐靖

一直认为哈尔滨是一个很特别的城市,独一无二的冰雪资源、广袤的山川湖泊、浓郁的欧陆风情和粗犷豪迈的北国民风交相辉映,冰灯、雪雕、教堂、白桦、黄昏日光下线条石垒成的甬道……无一不令我沉醉与神往!

今年6月,与河南旅游媒体同仁相约,我走进了祖国最北边的省城——哈尔滨。

到达哈尔滨时,已近午夜,除火车站附近还算热闹外,出租车经过的地方,都是安静的,街上行人不多,没有南方城市夜的喧哗,可也不失它的大气与现代。尽管是夜间,但夜幕下的哈尔滨给我的依然是生机勃勃的感受。

哈尔滨的夜晚确实是迷人的。霓虹闪烁将哈尔滨的夜晚装扮得风情万种,现代高楼鳞次栉比与欧洲风格的特色建筑交相辉映,为夜幕下的哈尔滨增添一抹绚丽的色彩。有朋友来这里旅游,在短信里夸张地说这里昼夜温差大,白天气温正常可入夜会很冷。其实不是这样,我一点没有冷的感觉,倒是觉得凉风习习,格外舒爽,抬眼望去,高楼上几乎没有外挂的空调。

美美地睡了一觉,醒来后发现天已大亮,其实才4点多,原来哈尔滨比北京时间要早40分钟呢!亮得早是哈尔滨给我的又一感受!

26层的高楼上放眼望去,美丽的松花江就在眼前,看江水滔滔,我的思绪回到了“九一八”——那个让中国人沉重而又难忘的日子!心里默默祝愿,中国必须强大!

现在的松花江畔景色优美,气候宜人,是哈尔滨人休闲愉悦的地方。刚好我们下榻的酒店就在松花江畔,第二天晚餐后,我与同仁漫步于松花江畔,看着青翠的草坪、高高的树,漂亮的景观灯与别具特色的曲径小路,时不时还看见喜欢垂钓的人在这里挥竿……那种快乐与惬意真是很悠哉!

到哈尔滨一定要去中央大街!说这话的是哈尔滨媒体的朋友。可以看出他的自豪之情溢于言表。

的确,中央大街是一条最让哈尔滨人骄傲的街。全长不过1.5公里的步行街,如今是哈尔滨最繁华的商业区,也是哈尔滨的标志之一。行走在中央大街上,就仿佛穿梭在梦幻与现实之中。街道两旁都是欧式建筑,风格各异,几乎浓缩了欧洲几百年的建筑史,给人以底蕴厚重之感。如今这些古老的房子里面售卖着各种现代的商品,肯德基、麦当劳也在其中。一些老的店铺依然存在,如华梅西餐厅、马迭尔食品店。

在中央大街上走着走着,看见华梅面包房前排起了很长的队,出于好奇,我也加入其

中,半个小时后我买了两大袋面包,其实这些面包并不合我的口味,为的是那种感觉吧。而马迭尔食品店里的冰棍还算是便宜,2元一根,很浓的奶油味道,软硬适中。对面的华梅西餐厅是哈尔滨恒久的记忆,我没有进去品尝,只是听说环境优美要大于食品所带来的享受。

中央大街上的商铺里的主人们都在忙碌地做着生意,门头招牌格外引人注目,大都是造型别致的外文标志,让人看上去更有几分异域色彩。这里有很多俄罗斯人经营的面包铺及首饰店,各式各样的娃娃玩具几乎每个俄式店都有。街道和高楼里随处可见外国游客的身影,他们似乎早已融入到中央大街的整体氛围之中了,一切都显得那么轻松、舒缓与从容。

走在大街上,经过很多的主题雕塑,有马车,有拉提琴的小伙,有画家,为这条大街增添了不少的风情。大街上延伸出很多小街,里面有许多时尚休闲的好去处,我随便走进了一家环境优雅的咖啡馆,在一处安静的位置入座,捧起一杯咖啡,入口,温度正好,回味无穷,真是时尚又浪漫。透过窗子,看步行街上人来人往……这份从容与闲适是匆忙中的我久违的奢侈与享受!看见对面新开了一家箱包铺,特别的格子与涂鸦设计很抢眼,我想一

定适合耍酷的年轻人。街边的商铺,品牌很多,很多国际大牌都能在这里找到,不过价钱也极其昂贵。

离中央大街不远的圣索菲亚广场和圣索菲亚大教堂,是朋友特别推荐的,当然不能错过。电视剧《夜幕下的哈尔滨》中的教堂就是广场里的这座圣索菲亚大教堂。只见它褐色的楼身、绿色的穹顶,还有不时飞过的白鸽,很美、很美。圣索菲亚大教堂始建于1907年,经历了100多年的沧桑岁月,依然巍峨壮美,气势恢弘,仰望它让我产生一种莫名的敬畏与神往。它的侧面是一扇带有十字架的门,我想它也许就是人们心目中通往天国幸福的门。于是在这古老带有神秘色彩的教堂前我双手合十,愿主赐予我们幸福、健康与快乐。

华灯初上,中央大街更是热闹。游人如潮水,多得令人难以置信,许多地段需侧着身子才能通行。大街上有空地的地方就有人跳舞,风情各异。时不时还有围观的,走近一看是三五人组成的乐队,演奏高潮时大家鼓掌助兴,有的观众也参与其中。欣赏街头演奏,观众根据情况自由付费。我看见付费的人很多,虽是小事,足以可见哈尔滨人的文明和时尚,当然其中也有外地人。

哈尔滨的美食也是出了名的,这里的“宵夜”别有滋味,新锐美食自成一路,价钱不贵,而且环境布置得特有情调。敞开式大棚子里游客们喝着哈尔滨扎啤,大嚼各式烧烤,甚是惬意!尽管味道与别的地方差不多,但那热烈的气氛使人亢奋。

……
总之,哈尔滨真是一个令人陶醉的地方,现代与古老在这里融合,繁华与幽雅在这里交汇。你可以把它比做一个东北大汉,可以感受到关东人的豪迈和热情,也可把它比做一个多情的俄罗斯少女,你可领略到它的异国情调和美丽秀色。但愿“东方莫斯科”愈加神奇、浪漫和美丽!
祝福你,哈尔滨!

优化旅游资源



信阳市旅游局 联合 信阳市旅游局 联合

打造旅游强市



有求必应 有云必雨 验之信然——灵山
世界最高老子铜铸站像
河南省老君山生态旅游开发有限公司
地址:河南·栾川县
电话:0379-6683888
网址://www.laojunshan.cn

文化盛宴 民俗大餐

第二届大别山天祝民俗文化节拉开帷幕

本报讯(吴彦飞)近日,以“六六大顺天祝节,寻缘情定天堂寨”为主题的第二届大别山天祝民俗文化节在安徽省金寨县天堂寨风景区刘邓大军千里跃进大别山前方指挥部门前广场拉开帷幕。

此次举办的第二届天祝民俗文化节,旨在展现大别山特有的民俗文化,传承和弘扬大别山地区的非物质文化遗产,为游客奉上一道颇具地域特色的民俗大餐,凸现天堂寨风景区在大别山地区的旅游地位,提高天堂寨的知名度,促进地方经济发展,为创建国家5A级旅游景区奠定良好的基础。

“文化是节庆的核心,也是旅游的魂魄。”天祝节在安徽天堂寨具有较深的历史渊源。“天祝”是上天赐福、赠与的意思,表达了劳动人民祈求平安、顺利、健康、幸福的良好愿望,后来演变为“接姑娘节”。天祝节正值农历六月初六,是农历年的一半,也是大别山人民摘茶、采桑、春种夏收过后的农闲时节,安徽天堂寨的人们会在这一天,备上丰盛的菜肴,带上自酿的美酒,娘家兄弟用独轮车接姑娘回门,共享天伦之乐;浓厚亲情、友情,推杯换盏之间插上“六六大顺”的好彩头;祈福下半年风调雨顺、五谷丰登。

在天堂寨第二届大别山天祝民俗文化节上,霍邱籍著名军旅作家徐贵祥、金寨籍中华左手反书第一人周森和六安市民间文艺家协会主席史红雨被授予“天堂寨终身荣誉寨民”的荣誉称号。

景区动态

市旅游局

多措并举提高旅行社地接服务质量

本报讯(徐辉)近年来,我市不断加大旅游市场开发力度,积极开展“引客入信”工作,游客接待量逐年增加,去年更是达到了1010.2万人次,其中有相当一部分游客是通过旅行社接待的团队游客,但目前,我市旅行社在旅游地接方面仍然存在着打价格战、旅游

产品创新不足、旅游广告有模糊信息等问题,影响了旅行社地接服务质量。日前,市旅游局结合正在开展的规范旅游市场秩序提升旅游服务质量活动,多措并举促进我市旅行社地接服务质量全面提升。

该局一是要要求各旅行社严格按

照《旅行社条例》、《旅行社条例实施细则》等旅游相关法规、规章的要求,组织开展旅游地接活动,不得有零、负团费的经营行为,严禁恶性削价竞争,维护旅游行业的整体利益;二是要要求各旅行社充分发挥旅游业龙头的作用,不断加大旅游地接宣传力度,积极开展“引客入信”工作,进一步炒热信阳旅游市场。各旅行社要正确使用旅游广告语言,不得出现“准X星”、“相当于X星”、“豪华游”等模糊性或欺诈性词语;对已免费开放的旅游景区(点),在广告中不得有“赠送”、“奉送”等字样,以免误导游客。

信阳师院物电学院开展“红色之旅”学习参观活动

本报讯(文亚倩)自今年暑期“三下乡”社会实践活动全面启动以来,信阳师院物电学院有选择性地结合其专业特色,广泛开展“红色之旅”学习参观活动,并积极对当地旅游资源进行实地调研,取得明显成效。

“三下乡”活动启动以来,该院除陆续组织数百名学生到信阳市革命纪

念地、爱国主义教育基地、博物馆、纪念馆、党史展览馆等场所参观学习外,还在浉河区双井办事处黄湾村、董家河镇清塘村广泛开展走访老红军活动。

此次“三下乡”活动不仅使同学们对90年来中国共产党团结带领全国各族人民战胜各种艰难险阻、谱写中华民族自强不息的光辉历程有了更深的认识和了解,也增强了学生对党的感情、对中国特色社会主义的热爱,激发了他们全面建设小康社会、实现中华民族伟大复兴的历史使命感和责任感。



鄂豫皖革命纪念馆

向你展示大别山烽火岁月

鄂豫皖革命纪念馆

豫鄂边区第二次军政代表大会 1941年4月1日,豫鄂边区第二次军政代表大会在京山向家冲召开。边区各界代表67人出席了会议,其中,共产党员32人、党外各阶层人士35人。边区军政联合办事处主任许子威向大会作了《关于军政联合办事处的工作的报告》。大会通过了《豫鄂边区选举条例》、《豫鄂边区各级代表大会组织条例》、《豫鄂边区各级政府组织条例》及《豫鄂边区行政公署组织条例》。豫鄂边区第二次军政代表大会的召开,进一步奠定了边区抗日政权的民主基础,成为边区全面建设各级政权,广泛开展政府工作的新起点。

豫鄂边区行政公署 1941年4月,豫鄂边区第二次军政代表大会以“三三制”为原则,选举产生豫鄂边区行政公署,许子威任署主席,下设信、鄂、襄、天、汉4个行政办事处。1942年3月,豫鄂边区第一届抗日人民代表大会召开,改选了边区行政公署委员会,许子威继任主席。1944年6月,豫鄂边区第一届临时参议会听取了《行署工作报告》,并推选郑位三为议长。1945年1月,边区行署召开第二届临时参议会,总结了边区政府工作,郑位三作《政治报告》。至1945年8月抗战胜利,豫鄂边区行署辖38个县级抗日政权、2000多万人口。

《豫鄂边区施政纲领》 1942年3月22日,豫鄂边区第一届抗日人民代表大会通过《豫鄂边区施政纲领》。《豫鄂边区施政纲领》分为25条,对贯彻执行抗日民族统一战线,扩大边区抗日武装,实行“三三制”民主政治,保护一切抗日人民的基本利益和权利,实行抗战经济政策,统一财政税收,发展农业生产,实行减租减息,调整劳资关系,发展文化教育,提高妇女地位,倡导宗教信仰自由等,都作出了明文规定。《豫鄂边区施政纲领》确定了边区抗日军民在中国共产党的领导下,坚持敌后长期抗战,进一步发展与巩固边区抗日民主根据地的总目标和任务。

(未完待续)
(本文由鄂豫皖革命纪念馆供稿)

信阳鹭岛国际旅行社

2011 夏令营报名中

国内夏令营:

- “我是草原小雄鹰”——内蒙古夏令营 **1980元/人**
- “明日之星、都市乐园”——广州、深圳、珠海夏令营 **2280元/人**
- “走进清华、北大”——北京夏令营 **1680元/人**

(发团日期:7月6日 7月16日 7月26日 8月6日 8月16日)

出境夏令营:

- “欢乐港澳 梦幻迪斯尼”——香港、澳门夏令营 **3880元/人**
- “精彩韩国、美景尽收”——韩国悠游假日亲子游 **4880元/人**
- “感受英伦文化 体验名校风采”——英国游学夏令营 **33999元/人**
- “拥抱大洋洲,开阔视野,立志游学”——澳大利亚游学夏令营 **28000元/人**

(发团日期:7月25日)

咨询电话:

- 礼节部:6860055 6860066
- 民权部:6197111 6197777
- 平桥部:3779996 3772833
- 工作室:6861815 6861865
- 光山部:8876876
- 北京路:6230866

鹭岛旅游 玩转地球

信阳大河假期旅行社

体验小记者 学习在北京——快乐夏令营

参观《非常6+1》、《星光大道》节目录制现场,参观北大、清华校园,游览名胜:天安门广场、故宫博物院、长城,参观中国科技馆,在“鸟巢”、“水立方”

感受奥运精神,7月1日—10日、7月10日—16日、7月18日—24日共三期

活动对象:10至16岁的青少年
费用:1780元/人/期

市内热线:6295533 6295522 罗山:13598568519
潢川:13303978879 息县:13290993311
商城:13839755051 光山:13937665201
九中分校营业部:6606560 6606570

三峡大坝·高峡平湖 精品线路二日游

看世界第一大水利枢纽工程——三峡大坝
游世界第一大人工湖泊——高峡平湖
访世界文化名人故里——屈原故里

长江三峡旅游发展有限责任公司 www.sxdaba.com 各大旅行社均可报名